



Жительница Куединского района признана виновной в истязании своей несовершеннолетней дочери

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней жительнице Куединского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 156 (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2017 года по август 2018 года женщина систематически наносила побои своей несовершеннолетней дочери, причиняя ей тем самым физические и психические страдания. При этом виновная осуществляла противоправные действия, которые её дочь воспринимала как угрозу убийством и опасалась её осуществления. За весь период жестокого обращения с несовершеннолетней, женщина не выполняла обязанности по воспитанию дочери, надлежащим образом о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии ребенка не заботилась. Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, В ОМВД России по Куединскому району внесено представление, по результатам рассмотрения которого сотрудник полиции, осуществляющий надзор за несовершеннолетней, привлечен к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 4 лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и со штрафом в размере 15 тысяч рублей, с отсрочкой отбывания наказания. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1386390>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
